LLEMM MOCTOAHHOMO
TOKA

BYWNHA TATbAHA AHAPEEBHA




3SAAAYN O NOCTOAHHOM TOKE:

» 3akoH OMa An14 yyacTKa uenm.
» [lapannenbHoe 1 nocaeaoBaTesibHoOe coeAMHEHUE NMPOBOAHMKOB.
» «CnoxHoe» coeiMHEHME NMPOBOAHMKOB.

» 3akoH OMa 4215 MOJIHOM (3aMKHYTOM) LIEMM.

» KoHzeHcaTop B Lenu NOCTOSAHHOrO TOKa.

» HenuHeuHble 31eMeHTbI B LENM MOCTOAHHOIO TOKaA.
» /lnoabl B Lenm NoCTOAHHOIro TOKa.

» [lpaBunna Knpxroga.

» 3akoH OMa ana HeoAHOPOAHOIro y4acTKa Lenu.




MCTOYHNK TOKA. CTOPOHHHE CHIbI

QIEKTPUYECKHUI TOK TEYET M COBEpIIAeT padboTy
3a CYET paboOThI CTOPOHHMX CHJI B MCTOYHHKE TOKA







A ecnn y4acToK Lienu coaepKMT KoHAeHcaTop?




B HEKOTOpPOII 1IN HMEETCA YUYacTOK, H300pakeHHBIN Ha pUCYHKE. EMKOCTE

xoHgencaropa C = 10 Mx®D, ero 3apsn g = 4-107 Ku, D/IC ucrounnka €= 1 B.
Hanti pa3HOCTH OTEHIINAIOB MEXKAY TOUYKaMu A U B.
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Haiinure HanpsbKeHNe Ha KajKJIOM KOHJEHCATope yJacTKa
Ilenu, MpeACTaBJIeHHOM Ha pucyHke, ecmu C;=1MK®, C,= 2 MKD,

& =10 B, a pasHOCTB IIOTEHITNAJIOB MKy TouKaMu A 11 B paBHa AQ = 5 B.
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B cxeMy skioueHsl Tpu KoHAeHcaTopa eMKocThio C; = 20 MK,
C, = 30 Mk® u Cy = 60 mx®P, nBa ucTrounuka c IC &, =18

1 &, =2 B. PasHocTb noTeHLIMANOB ¢4 — ¢ = 3 B.

HaiiT Hanps:KkeHHe HA KaXXAKOM KOHAeHcaTope.
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Haiimure 3apan KOHAeHCATOPA HA YUaCTKe Ielll, IIDeICTaB-
JICHHOM Ha PHUCyHKe, eciu &,=4B, &, =2 B, C=10"% ®, R=1 Owm,
I=1A.




B assekTpuyeckor cxeme, IMpejicTaBICHHOU
Ha pPHCYHKE, COINPOTHUBIICHUS PE3UCTOPOB
Ri=R,=R;=10 Om, IEKTPOEMKOCTh
KoHJeHcaTopa C=2wMk®, DJIC  HUCTOYHUKOB
E;=10B, E;=8B, E;=5B, ux BHyTpecHHHUE
COIIPOTUBJICHUS MpeHeOpexxkumo Maibl. Haliaure

3aps]l ¢ Ha IUIaCTHHAaX KOHAEHcaTopa.




5/IATOJIAPHO 3A BHUMAHME!




